11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2009 21:33:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.03.2009 12:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81111/answer/81112




YBaxaeMmnbiit ApreM! HeoOXxomuMo UCKITIOYKUTE IIEPEJIOM TI0JI0BOT0 4ieHa. Hamo o6paTuThes K
YPOJIOTY OJji OCMOTpa U BhIONIHeHUd Y3U nonoBoro uneHa. OT 3TOr0 3aBUCUT JajlbHEUIas TaKTUKa.
Ynauu.



